

财务公司：战“疫”不停歇 服务不间断

本报讯 新冠肺炎疫情当前，航空工业财务在抓好疫情防控工作的同时，积极主动作为，充分发挥金融服务职能，严格落实疫情防控有关金融、信贷政策，统筹做好疫情防控下金融服务工作，全力保障成员单位特殊时期业务需求，助力成员单位经营发展。

积极响应国家政策，构建绿色金融服务通道，特殊时期利用电子化手段简化业务办理流程，提高业务办理效率。结算业务方面，保证客户服务全程在线，做到线上申请和远程工作链条畅通无阻。通过无纸化手段第一时间受理成员单位资金结算需求，降低企业资金时间成本，助力企业加紧生产、抗击疫情。信贷业务方面，加强信贷服务对接，主动了解成员单位需求；在满足合规和风险要求的前提下，按照“特事特办、急

事急办”原则，启动快速审批流程，开通专项审批绿色通道；在核实交易真实的情况下，用电子文档传输代替纸质文本传递，减少人员接触，提高业务处理效率；全力保障成员单位的生产经营、销售运输、应急物资采购以及重大项目的信贷资金需求。保险代理业务方面，在疫情期间将优先办理湖北地区投保、理赔业务，同时为客户提供保险绿色通道，包括简化投保、理赔手续、为有困难的客户提供免费的保费分期等服务；为有需要的职工和家属推送免费的传染病意外保险信息。

调配专项信贷额度，全力支持成员单位复工复产。加大对抗击疫情和受疫情影响较大成员单位的信贷投放力度；对受疫情影响遇到困难的企业，坚决做到不抽贷、不断贷、不压贷；通过增

加信用贷款和中长期贷款，适时做好风险缓释等方式支持成员单位战胜疫情灾害。

加大金融助企纾困力度。从2月21日起，在免收结算业务汇划费及结售汇手续费的基础上，进一步下调贷款利率，多途径为成员单位提供低成本资金支持。对于受疫情影响而造成阶段性还款困难的成员单位，财务公司将采取“一户一策”，合理采用“调整还款计划、加强续贷支持”等多种措施，做到应续尽续，全力缓解企业资金周转压力，与成员单位共渡难关。众志成城决战决胜，非常时期财务公司表示将持续为集团成员单位提供优质、便捷、高效的金融服务，全力以赴做好疫情防控和金融保障工作，积极助力集团全面打赢疫情防控阻击战。（辛文）

内蒙古通航：加密运行疫情防控“空中快线”

本报讯（通讯员 戴海滨 马宁）2月15日上午，航空工业通飞所属内蒙古通航接到呼伦贝尔市疫情防控指挥部指示，在最短时间内将呼伦贝尔市疫情防控指挥部成员和部分防疫物资紧急运送至莫力达瓦达斡尔族自治旗。内蒙古通航立即行动起来，研究航路天气、航前检查、装载物资，紧急启动《内蒙古通航疫情防控空中短途运输保障工作应急预案》。

9时23分，内蒙古通航一架国王350飞机搭载4名指挥部成员及部分医疗物资从海拉尔机场起飞，于10时21分安全降落在莫旗通用机场。本次应急保障飞行仅耗时58

分钟，而海拉尔区至莫力达瓦达斡尔族自治旗路上时间需6小时左右，应急保障体系完善使呼伦贝尔市疫区防控能力得到了进一步提升。

2月17日下午，内蒙古通航又派出一架国王350飞机和两架赛斯纳208飞机赴莫旗和扎兰屯市紧急转运10名扎兰屯市中蒙医院援助武汉的医务人员以及防疫物资。

在安全抵达海拉尔机场后，执行本次飞行任务机组通过机上广播转达了内蒙古通航对本次援助湖北的10名医护人员的敬意：“很荣幸能够护送各位英雄出征湖北，祝大家平安归来时，我们再送你们回家。”

截至目前，内蒙古通航已出动

航班12架次，向呼伦贝尔市各旗市区累计转运疫情防控人员27人次，运输医疗物资675公斤，涵盖了应急药品、防护设备、检测设备等多种急需物资，利用通用航空“干支通”联动的便利以及“短频快”的优势，为配合国家抗击疫情积极承担社会责任。

随着呼伦贝尔市疫情防控保障工作的推进，内蒙古通航安全高效运行、优化应急保障运行程序、做好应急保障对接等工作机制将不断完善，随时准备执行疫情抗击保障飞行任务。

幸福通航：空中运输支援抗疫

本报讯（通讯员 吴俊）应建德市政府请求，2月22日上午，幸福航空控股的幸福通航两架赛斯纳208B飞机装载由建德市政府和相关单位捐赠的7000套防护服、5000双医用手套等一批应急防疫物资，从建德千岛湖通用机场腾空而起，飞往武汉天河机场，执行抗疫阻击空中运输支援任务。

两架飞机在8时40分左右先后起飞，安全飞行一个多小时后陆续抵达武汉天河机场。运载的防疫物资抵汉后，浙江援鄂医疗队实施了接收，供武汉各医院抗击疫情一线的医护人员使用。在武汉天河机场卸货、加油及机组短暂休整后，两架飞机分别于下午1时左右起飞，安全返回建德千岛湖机场后，按防控要求对飞机和机组人员进行消毒，做好防护措施。

两架飞机空中往返近1300千米，历时4个多小时，将重约2吨、体积12立方米左右的应急医疗物资运抵武汉防疫一线，充分检验了自身在短途货运和应急救援运输中的能力，体现了抗疫阻击战中的通航担当。

枫阳：快速响应 积极应援

本报讯（通讯员 王凤）近日，航空工业枫阳接到紧急任务：协助航空工业华阳完成贵州省政府要求的防疫工作所需防护用品模具镀镍工作。公司领导高度重视、认真组织，热表处理车间一刻也没有耽搁，马上安排生产人员提前进行生产准备，把镀槽启动升温。2小时后，防护用品模具到厂，生产人员立即投入工作。在没有工装、没有合适的阳极及模具内孔镀镍技术难度极大的情况下，生产人员凭借丰富的工作经验现场设计工装，改造阳极，克服重重困难，连续工作到第二天上午10时，终于出色地完成了防护用品模具镀镍任务，把模具交到了华阳公司工作人员手中。

2月9日，枫阳接到某口罩厂求援，其生产口罩的设备安装急需在不锈钢上钻孔，公司立即协调工具保管、钳工技师进厂，用刀具磨好10根进口钻头，派专车送到该口罩厂。当日晚8时，口罩厂还需加工设备零件3种共15件，公司立即组织专业人员连夜测绘绘图，编制加工工艺。2月10日一早，领料、热处理、机械加工等工作有序进行，公司领导要求口罩厂零件加工做到24小时零件不落地，第一时间保障供应。经过3天连续奋战，枫阳不计成本，快速完成了零件加工并交付口罩厂。2月12日，口罩厂又急需磨裁口罩用剪刀，公司快速安排，磨完交给口罩厂。一次次的快速响应，一次次的不遗余力，为的就是能迅速恢复口罩厂的生产设备。

生产一线也是抗疫前线，枫阳践行初心使命，主动承担社会责任，贡献力量。

众志成城 齐心战“疫”



荆门通航、荆门漳河机场：加入“浙江-湖北抗疫物资空中运输联合体”

本报讯（通讯员 戴海滨）2月19日，航空工业通飞所属荆门通航、荆门漳河机场与新昌万丰机场、浙江万丰通航、杭州高直航空、浙江德盛通航、海燕通航等7家通航企业，发起组成“浙江-湖北抗疫物资空中运输联合体”，建立浙江驰援湖北物资、人员空中快速通道。7家企业决心发挥各自优势，为战“疫”增添一道坚实的保障。

7家公司以实际行动支持防疫工作：新昌万丰机场、荆门漳河机场2家机场公司，全力配合两地政府及医疗相关单位，义务保障航空器任务飞行、物资地面中转、人员设

备防疫等任务；万丰通航、德盛通航、海燕通航、荆门通航4家通航公司义务提供4架固定翼飞机和直升机，并按任务要求配备机组，确保第一时间为湖北疫情防控保驾护航；高直航空负责对接医疗救援物资、航空器任务分配、飞行任务协调申请。

在抗击疫情的战场上，通航人在行动。7家单位将同心协力、众志成城，架设起快捷的空中走廊，为援鄂医疗物资运送、医护人员运输提供全方位服务，用实际行动坚定不移地站在湖北人民的身后，与全国人民一起打赢这场没有硝烟的战争。

上电：践行社会责任和企业担当

本报讯（通讯员 迟林华）新冠肺炎疫情发生后，航空工业上电积极部署疫情防控工作，根据疫情发展形势，第一时间落实口罩、消毒用品、测温仪等各类疫情防护物资。日前，上电全力协调多方资源，通过多方渠道紧急筹集医用护目镜95个，于第一时间发往航空工业通用医疗三六四医院，全力帮助疫情严重地区单位共渡难关，用“上电温度”传递爱心与暖意，用实际行动践行社会责任和企业担当。

同时，上电始终把员工生命安全和身体健康放在第一位。为确保公司员工就餐

安全，实施错峰就餐、自制飞沫挡板用餐、配置标准化套餐、提供打包服务、统一配餐等；增加食品处理区、就餐区、人员通道、食品货梯等场所通风、清洁和消毒力度和频次；严把食品采购关，严格食品加工流程，确保食品卫生安全。

上电各级党组织积极响应号召，配合食堂工作人员，引导用餐人员餐前洗手、保持距离、有序取餐、独立就餐的秩序，使员工快速适应疫情期间的就餐调整；能力保障党支部协同组织人事部党支部、党群纪审党支部，为公司集体宿舍返沪隔离职工配送一日三餐。

复工进行时

闻令而动 令出行随

| 本报通讯员 胡桑

自2月10日航空工业洪都复工复产以来，广大干部职工既是疫情防控的参与者，也是生产发展的硬核力量。在防疫和稳生产的“两难”考验前，洪都人再一次展现出了奋勇争先的拼搏精神。

一名党员 一面旗帜

岁月见证初心，奋斗践行使命。“平常时候看得出来，关键时刻站得出来，危急关头豁得出来。”这是洪都公司党员对组织的承诺。

2020年洪都公司生产交付任务十分紧张，突如其来的新冠肺炎疫情，使公司面临着巨大压力。疫情面前，广大党员率先写下复工生产请战

书，申请冲锋在前、勇为表率。各单位党员组成党员先锋队，吹响了党员先锋队“战”的集结号。“请党组织把这艰巨的任务交给我们，让我们党员同志带头走向工作岗位。”话语朴素，字字千钧。在生产一线，党员干部全身心聚焦产品，为广大职工做出敢为人先、勇于担当的表率，在特殊时期彰显着党员先锋模范带头作用。

榜样催人奋进，使命呼唤担当。洪都公司广大党员始终恪守守护生命一样坚守理想信念，在他们的带领下，洪都公司凝聚起越来越多真抓实干的前进力量，挺起企业发展的硬脊梁。

一个团队 一道风景

团结就是力量，这是一条亘古不

变、永不过时的真理。要在复杂的局面中抢占先机，就要依靠团队的力量。

2月17日，瑶湖机场在旭日照耀下显得格外绚丽，10时54分，一架新高教机腾空而起，直刺蓝天，在飞行53分钟后，平稳降落在瑶湖机场，标志着洪都公司新春起飞取得圆满成功。

早在复工复产第一天，洪都公司就在为新春起飞做准备，策划制定《航空工业洪都疫情防控期间飞行专项保障方案》，并召开新春起飞视频会议，在人员范围控制及防护、飞机及现场消毒、温度测量、机场地面设备调试等方面积极落实，经过一周的精心准备，圆满实现了预定目标。此次起飞，充分检验了洪都公司应对新冠肺炎疫情复工复产的成效，打响了洪都公司“一手抓疫情防控，一手抓科研生产”

攻坚战的第一枪，极大增强了洪都公司坚决打赢疫情防控阻击战和完成科研生产任务的信心和决心。

无论是科学的安排部署，还是扎实的后勤保障，抑或是顽强的团队协作，这些都是洪都人共同激发出的强大合力。

一方热土 一起努力

新冠肺炎疫情发生以来，我们看到了太多最美的“逆行”。一线的医务工作者、工地上的热血建造者，还包括洪都公司的外场保障人员，他们令出行随，用自己的行动为这场战役加油打气。

根据当前疫情防控要求和科研生产任务形势，洪都公司包括零件生产、飞机部总装、试飞、工艺、采购供应

等14个单位部分职工返岗进行科研生产，并严格控制复工现场的人数，详细掌握每名复工职工及家庭成员的健康状况，确保复工人员属于洪都公司防疫个人评价要求中的A类，并每日监测员工身体状况，做好场地的通风、消毒和卫生管理，建立和落实复工上岗前个人防护知识全员培训制度。

在生产现场防控管理中，以厂房和办公楼为封闭区域，减少不必要的人员流动，减少不必要会议，实行相对封闭管理。在确保保密要求基础上，充分利用现代信息手段，进行分散性作业，对于需要群体作业的实行分班管理，在确保生产任务有序推进的情况下实现人员控制最小化。



在当前抗击新冠肺炎疫情的关键时期，洪都公司一方面坚持疫情防控，筑牢复工复产的“安全屏障”；另一方面分类施策，做到有条不紊运转，通过积极复工复产，为全年生产任务顺利完成打下坚实基础。这个春天，或许比往年难，但只要上下“一条心”，干群“一股绳”，洪都人将无往不胜。